ELEMENTS SIMPLES A SEMELLES
[ DWA60a100 |
u D |
R i T A4
} 3?&} “‘\ ﬂi —I'l“j u OI VQ taille inf. & 45
e ‘"5@/ > U = n} AL
T [H—1T] d
8 taille 45 et +
L1 Li L1
L L I\-
? Y
K K‘ M i
Mo M DWA 60 & 100
L1<60 L1>60 50 X 200

DWA + DWC + DWS DWS

H 0,25
E G H Poids 5¢%

15x 25 05 | 25/ 30| 28| 29| 50| 65| 7 |15 -3 | 15/ 15[ 102 | - [ - | 0,05 10 | 0,05 0,06
15X 40 05 | 40| 45/ 28| 29| 50| 65| 7 [225| -|3 | 15|15] 102 | - | - 0,07 10 (007 1°9* 0,09
15X 60 05 | 60| 65/ 28| 29| 50| 65| 7 [125| 40| 3 | 15| 15| 10%2 | - | - 0,11 10 | 011 013
18x 30 06 | 30| 35/ 34| 35/ 60| 80| 9 [175| -|35| 18] 18] 1205 - | - | 0,08 13 /0,08 0,11
18X 50 06 | 50| 55| 34| 35| 60| 80| 9 [275| -| 35| 18] 18] 12208 | - | - 0,13 13 1013 12%° |o018
18x 80 06 | 80| 85/ 34| 35| 60| 80| 9 [175| 50| 35| 18] 18] 1222 | - | - | 0,21 13 | 0,21 0,28
27 x 40 08 | 40| 45| 48| 49| 8o|105| 11 [225| -| 45| 25]/27] 200¢ | - | - | o021 16 | 0,21 0,23
27 x 60 08 | 60| 65 48| 49| 80105 11 [325| -| 45| 25|27 200¢ | - | - | 0,31 16 1031 22%* |033
27x100| o8 [100[105| 48| 49| 80[105] 11 [225| 60| 45| 25|27 2024 | - | - | 0,52 16 | 0,52 0,56
38x60 | o©10 | 60| 70| 66| 67/100/125| 13 |35 -l6 | 34|38[ 2594 | - [ -] 0,59 20 |0,59 0,66
38x80 | ©10 | 80| 90| 66| 67|100|125| 13 [25 | 40| 6 | 34|38 25204 | - | - 0,77 20 1077 | 307 |o087
38x120| 10 [120/130| 66) 67|100125| 13 [25 | 80| 6 | 34|38| 2520¢ | - | - 1,15 20 | 1,15 1,30
45x80 | o12 | 80| 90| 78| 81/115/145| 13x27 |45 9 | 41]45] 355 11 24 | 14 1,26
45x100| o12 [100] 110 78| 81|115|145| 13x27 [26 | 58| 9 | 41|45| 35205 | - | - 1,35 24 (135 350" |16
45x150 | 12 [150[160| 78| 81|115|145| 13x27 [35 | 90| 9 | 41|45| 3525 | - | - 2 24 | 2 23
50 x 120 | M12x 40 [120[130| 87| 88|130|170| 17x27 [35 | 60|12 | 45| 50| 4025 | - | - 1,9 30 | 1,9 2,2
50 x 160 | M12x 40 [160/130| 87| 88|130|170| 17x27 [50 | 70|12 | 45| 50| 4025 | - | - 25 30 | 25| 40%" |29
50 x 200 | M12x 40 [200/210| 87| 88|130|170| 17x27 [35 | 70|12 | 45| 50| 4025 | - | - 31 30 | 31 36

60 x 150 | M16 x 22 |150{160/100| 115/160/220| 18 |50 | 60
60 x 200 | M16 x 22 |200{210/100| 115/160/220| 18 |55 |100
60 x 300 | M16 x 22 |300{310/100| 115/160/220| 18 |55 |200
70 x 200 | M20 x 28 |200|210|120|140|200|260, 22 |55 |100
70 x 300 | M20 x 28 |300|310|120|140|200|260, 22 |55 |200 80| 70| 50 | 65270 21,7
70 x 400 | M20 x 28 |400|410|120/140/200{260] 22 |55 |300 80| 70| 50 | 65/370| 282
80 x 200 | M20 x 28 |200|210|136|153|220/280| 22 |65 | 80|10 | 85|80| 60 | 80170| 21,7
80 x 300 | M20 x 28 |300|310|136|153|220|280| 22 |65 | 80|10 | 85|80| 60 | 80270 30,4
80 x 400 | M20 x 28 |400| 410/ 136|153|220/1280| 22 |65 | 80|10 | 85|80 60 | 80/370| 39,4
100 x 250 | M24 x 32 |250/260|170(195/300|380) 26 |75 |100 |12 | 110 100| 75 |100/220| 43,8
100 x 400 | M24 x 32 |400|410|170(195/300|380| 26 |75 |100 |12 | 110[100| 75 |100/370| 64,7
100 x 500 | M24 x 32 1500/ 510{170/195/300/380, 26 |75 |100/12 | 110 100 75 [100/470] 78,9

MONTAGE EN PARALLELE MONTAGE EN SERIE

65|60 45 | 60/130] 89
65|/60| 45 | 60/170| 11
65/60| 45 | 60[270) 159
80| 70| 50 | 65/170| 154

2 éléments DRA en parallele
- Angle de torsion (+30°) 1 élément DOA fonctionnant
- Couple doublé en parallele

PRUD'HOMME TRANSMISSIONS - F 93203 SAINT-DENIS CEDEX - TEL. 01 48 1146 00 - FAX. 01 48 34 49 49 - www.prudhomme-trans.com - info@prudhomme-trans.com
SOUS RESERVE DE TOUTE MODIFICATION DE CONSTRUCTION OU D'ERREUR TYPOGRAPHIQUE DONNEES TECHNIQUES ET PRIX MODIFIABLES SANS PREAVIS

457



